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ATA DA 66 (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 
DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2017, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO SOROCABANO AO EXCELENTÍSSIMO JUIZ DE DIREITO DR. 
JOÃO GUILHERME PONZONI MARCONDES E PARA A ENTREGA DA 
COMENDA REFERENCIAL DE ÉTICA E CIDADANIA AO 
EXCELENTÍSSIMO DESEMBARGADOR ANTONIO ERNESTO DE 
BITENCOURT RODRIGUES. 

Às 20h10 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 2° Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil José 

Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, a 

Mestre de Cerimônias convida a Edil Cíntia de Almeida a recepcionar as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. José Antonio Caldini 

Crespo, Prefeito de Sorocaba; Dr. José Antonio Encidas Manfré, 

Desembargador; Dra. Márcia Pegorelli Antunes, Secretária Jurídica da Câmara 

Municipal de Sorocaba; Dr. Américo de Carvalho Filho, Ex-Vereador desta 

Casa, Ex-Presidente da OAB Sorocaba e Ex-Conselheiro Estadual da OAB. O 

Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé 

recepcionem os homenageados desta noite, o Excelentíssimo Juiz de Direito 

DR. JOÃO GUILHERME PONZONI MARCONDES, acompanhado de sua esposa Sra. 

Laura de Toledo Ponzoni Marcondes e o Excelentíssimo Desembargador DR. 

ANTONIO ERNESTO DE BITENCOURT RODRIGUES, acompanhado de sua esposa Sra. 

Maria Lúcia de Souza Bitencourt. O Mestre de Cerimônias convida a todos para 

que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo 2° 

Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil José Francisco Martinez, 
faz sua saudação inicial. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida o 

cantor Auro Camargo a fazer sua primeira apresentação. Logo após, o 

Presidente faz seu discurso em homenagem ao Excelentíssimo Desembargador 

DR. AN'TONIO ERNESTO DE BITENCOURT RODRIGUES, e ao final de sua fala convida 

todos a assistir um vídeo feito especialmente para este homenageado. Em 

seguida, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 45/2017, 
referente à outorga da Comenda Referencial de Ética e Cidadania ao 

Excelentíssimo Desembargador DR. ANTONIO ERNESTO DE BITENCOURT 

RODRIGUES e logo faz a entrega da Comenda ao homenageado, o qual faz seu 
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discurso de agradecimento. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida o 
cantor Auro Camargo a fazer mais uma apresentação. Logo após, o Presidente 
faz seu discurso em homenagem ao Excelentíssimo Juiz de Direito DR. JOÃO 

GUILHERME PONZONI MARCONDES, e ao final de sua fala convida todos a assistir 
um vídeo feito especialmente para este homenageado. Em seguida, o 
Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo no 41/2017, referente 
à outorga do Título de Cidadão Emérito ao Excelentíssimo Juiz de Direito DR. 
JOÃO GUILHERME PONZONI MARCONDES e logo faz a entrega do Título ao 
homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. Finalizando esta 
solenidade, o Mestre de Cerimônias convida o cantor Auro Camargo a fazer sua 
última apresentação. Às 22h15, o Excelentíssimo 2° Secretário da Câmara 
Municipal de Sorocaba Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra a Sessão 
agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MAF 

CÍNTIA DE ALMEIDA: 

Pedro A. 
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